
Итоговая работа по математике

1. Вычисли

72 132 + 17 354
697 ∙ 53
90 000 – 58 391
13 671: 63

2. Реши задачу 

От двух пристаней, находящихся на расстоянии 560 км друг от друга,
отплыли одновременно навстречу друг другу баржа и катер. Через 
сколько часов они встретились, если скорость баржи 25 км/ч, а 
скорость катера 45 км/ч?

3.  Сравни:
8т 9 кг…..6 ц 5 кг
1 ч 34 мин….134 мин
8 600 м …. 86 км

4. Найди значения выражений.
                
                    4287+713*4-1200

5. Вставь пропущенное число

                -834=574

     6*.  На перемене дети любят бегать по коридору, площадь которого 32 м2, 
длина  8 метров. Найди ширину коридора и вычисли его периметр.

     7*.  Поставь скобки так, чтобы равенство стало верным. 

             15 ∙ 40 - 40 : 4 : 2 = 225



Критерии

1- 2б без ошибок
1б – допущена одна ошибка в вычислениях

2- 2б – решена верна и есть краткая запись
1б – допущена ошибка в вычислениях 

2 2б без ошибок
1б – допущена одна ошибка в вычислениях

3  1б  без ошибок

4 1б  без ошибок

5 2б без ошибок
1б – допущена одна ошибка в вычислениях

6 1б без ошибок

Перевод баллов 

5– 10-11

4 – 7-9

3-  4-6

2-   3 и менее


